



Dukat d.d. dio je najveće svjetske inicijative društveno odgovornog poslovanja.

ZAGREBAČKA BURZA

Ivana Lučića 2 a
10 000 Zagreb

Zagreb, 25. siječnja 2013.

Predmet: OBAVIJEST

Dukat d.d. pokreće proces izdvajanja dostavne djelatnosti (djelatnost dostave roba na prodajna mjesta) iz vlastitog poslovanja, čime se tvrtka fokusira na svoju osnovnu djelatnost otkupa i prerade svježeg sirovog mlijeka.

Izdvajanje dostavne djelatnosti iz poslovanja posljedica je promjena i zahtjeva koji dolaze poglavito s tržišta maloprodaje, i koji uvjetuju promjene u poslovanju cjelokupne domaće prehrambene industrije.

Naime, tržište maloprodaje danas karakterizira konsolidacija sektora na više razina.

S jedne strane prisutno je okrupnjavanje i jačanje udjela velikih trgovačkih lanaca uz istovremeno smanjenje udjela malih i srednje velikih trgovaca.

S druge strane veliki trgovački lanci danas investiraju i razvijaju vlastite logističke kapacitete odnosno skladištenje i distribuciju, te na taj način šire svoju osnovnu djelatnost i na dostavu roba na prodajna mjesta.

U skladu s navedenim, Dukat d.d. iz vlastitog poslovanja izdvaja dostavnu djelatnost i usluge, koje će tvrtka od kraja travnja 2013. godine ugovarati s vanjskim suradnicima, poglavito s onima koji su danas zaposlenici-vozači dostavnih kamiona Dukata d.d.

Naime, sadašnjim zaposlenicima-vozačima dostavnih vozila Dukata d.d. bit će ponuđen nastavak suradnje kroz model vanjskog suradnika Dukata d.d.

Pri tome će Dukat d.d. svojim zaposlenicima-vozačima dostavnih vozila osigurati stimulatívne uvjete za nastavak suradnje kroz spomenuti model vanjskog suradnika.

Unatoč značajnim promjenama na tržištu maloprodaje te posljedično nužnosti prilagodbe vlastitih poslovnih procesa, mljekara Dukat d.d. najdulje je odolijevala pokretanju aktualnog procesa izdvajanja dostavne djelatnosti iz poslovanja.

Tako je Dukat d.d. najduže zadržala djelatnost dostave roba uz svoju osnovnu djelatnost otkupa i prerade svježeg sirovog mlijeka u domaćem mljekarskom sektoru, te je ujedno jedna od posljednjih tvrtki s takvom praksom u domaćoj prehrambenoj industriji.

Thierry André Zurcher
Direktor Društva



Dukat mlječna industrija d.d., Marijana Čavica 9, 10 000 Zagreb, Hrvatska
Sud upisa u trgovački registar i broj: Trgovački sud Zagreb, MBS 080307619.
Transakcijski račun društva: 2360000-1101223933 Zagrebačka banka d.d., Paromlinska 2, Zagreb.
Matični broj: 1454935, OIB: 25457712630. Iznos temeljnog kapitala 300.000.000 kn uplaćen u cijelosti.
Izdano 3.000.000 dionica u nominalnom iznosu 100,00 kn po dionici.
Uprava: Thierry André Zurcher, direktor.
Predsjednik Nadzornog odbora: Daniel Marie Jaouen.